
Νέα συγκέντρωση Πέμπτη 19/06 στις 19:30 στο νέο λιμάνι

Κομμουνιστική Απελευθέρωση Πάτρας για την απεργία της ΠΕΝΕΝ

Με τους ναυτεργάτες της ΠΕΝΕΝ!

4η μέρα απεργίας στο λιμάνι της Πάτρας – ο αγώνας συνεχίζεται!

Όλοι-ες στην νέα συγκέντρωση στο λιμάνι σήμερα την Πέμπτη 19/06 στις
19:30!

Για τέταρτη συνεχόμενη μέρα, οι ναυτεργάτες της ΠΕΝΕΝ απεργούν στο λιμάνι της Πάτρας
δίνοντας έναν αγώνα περηφάνιας, αξιοπρέπειας και ταξικής σύγκρουσης. Η μαζική
συμμετοχή στην απεργία και η αποφασιστική περιφρούρησή της αποτελούν φωτεινό
παράδειγμα για κάθε εργαζόμενο. Οι ναυτεργάτες δεν λύγισαν ούτε μπροστά στην
τρομοκρατία, ούτε στην καταστολή, ούτε στις απαγορεύσεις.

Για άλλη μια φορά, κυβέρνηση και αστική δικαιοσύνη δρουν σαν «ένα σώμα, μια
ψυχή» για να εξυπηρετήσουν τα συμφέροντα των εφοπλιστών. Η απεργία της ΠΕΝΕΝ
κρίθηκε “παράνομη” από το Πρωτοδικείο Πειραιά. Το ίδιο συνέβη και με την απεργία που
προκήρυξε το Εργατικό Κέντρο Πάτρας – απορρίφθηκε άρον-άρον από το Πρωτοδικείο της
Πάτρας. Μέσα σε τρεις μέρες, τέσσερις απεργίες κρίθηκαν παράνομες. Αυτή είναι η
«ανεξάρτητη» δικαιοσύνη των εφοπλιστών.

Οι απεργοί διεκδικούν την κατοχύρωση δύο ρεπό εκτός πλοίων κάθε μήνα, την εξίσωση
μισθών σύμφωνα με τη ΣΣΕ Ακτοπλοΐας, την επαναφορά των συνθέσεων με βάση το ΠΔ
177/74, τη θεσμοθέτηση των εξπρές δρομολογίων και τον διπλασιασμό στην αμοιβή για το
γκαράζ.

Τίποτα από αυτά δεν θεωρήθηκε επαρκής λόγος για νόμιμη απεργία. Δεν τους
συγκινεί ούτε η πρόσφατη απώλεια εργάτριας σε πλοίο Πάτρα–Ιταλία. Δεν τους ενδιαφέρουν
τα διαρκή “ατυχήματα”, οι εξαντλητικές βάρδιες, οι μισθοί-ψίχουλα. Τους ενδιαφέρει μόνο
η απρόσκοπτη ροή του κέρδους.

Στηρίζουμε αποφασιστικά την ΠΕΝΕΝ και τους ναυτεργάτες. Ζητάμε να
αποσυρθούν άμεσα όλες οι κατηγορίες στους 18 αγωνιζόμενους ναυτεργάτες. Ούτε
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σκέψη για αυτόφωρα και διώξεις! Δεν θα περάσει η εργοδοτική τρομοκρατία στα
καράβια, δεν θα περάσει η αστυνομοκρατία στα λιμάνια.

Ο αγώνας των ναυτεργατών μετατρέπεται σε αγώνα που αφορά όλη την εργατική τάξη:
Την εντατικοποίηση, τη φτώχεια, την ανασφάλεια, το ξεχαρβάλωμα των συλλογικών
δικαιωμάτων, την καταστολή των αγώνων. Αυτή η πολιτική έχει περάσει με την
εφαρμογή καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων από όλα τα μνημονιακά κόμματα και
ενισχύεται σήμερα από την πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ. Είναι η ίδια πολιτική
που καταδικάζει τον λαό σε φτώχεια και σαρώνει κάθε κοινωνικό δικαίωμα για να θωρακίσει
τα κέρδη των λίγων, αλλά και την πολεμική προετοιμασία του ΝΑΤΟ και της ΕΕ.

Δεν περιμένουμε τίποτα από την ΠΝΟ και τη ΓΣΕΕ. Είναι προκλητική η ανοιχτή
απεργοσπαστική και υπονομευτική τους στάση. Φερέφωνα των εφοπλιστών, που παριστάνουν
τους “εκπροσώπους”, αλλά δεν κουνάνε ούτε το μικρό τους δαχτυλάκι για τους
ναυτεργάτες. Είναι απαράδεκτη η μέχρι τώρα στάση της ηγεσίας του Εργατικού
Κέντρου Πάτρας (ΠΑΜΕ), που ενώ στα λόγια στηρίζει τον αγώνα, δεν κινητοποιεί τα
σωματεία, δεν κατεβάζει τον λαό στο λιμάνι. Δεν αρκούν οι ανακοινώσεις. Χρειάζονται
μαζικές δράσεις και αλληλεγγύη στην πράξη.

Απέναντι σε αυτή τη συνθήκη, χρειαζόμαστε ένα άλλο εργατικό κίνημα:

· Μαχητικό, ταξικό και ανατρεπτικό

· Δημοκρατικό, στα χέρια των εργαζομένων

· Ενωτικό, που θα σπάει τον κατακερματισμό

· Πολιτικό, που θα συγκρούεται συνολικά με την κυβέρνηση, την ΕΕ, το
κεφάλαιο

Είναι η ώρα κάθε αγωνιστική συλλογικότητα, σωματείο, συλλογικότητες της νεολαίας και
πολιτικές δυνάμεις να απλώσει ένα πλατύ δίχτυ ταξικής αλληλεγγύης στον αγώνα των
ναυτεργατών. Για να σπάσει ο τσαμπουκάς της κυβέρνησης και των εφοπλιστών.

Ο αγώνας των ναυτεργατών της ΠΕΝΕΝ δείχνει τον δρόμο:
Με αλληλεγγύη, οργάνωση και αποφασιστικότητα, τίποτα δεν είναι χαμένο.
Ο δίκαιος αγώνας τους πρέπει να γίνει υπόθεση όλης της εργατικής τάξης.



Νίκη στην απεργία των ναυτεργατών!
Όχι στις διώξεις – Κάτω τα χέρια από τους απεργούς!

Με ταξικούς αγώνες και συλλογική δράση – Μπορούμε να νικήσουμε!

 

Κομμουνιστική Απελευθέρωση Πάτρας


